

---

## Bon Voyage, Professor Úr!

---



„Isten éltesse Professor Urat! Isten éltesse a Doktori Iskolát!” Rechnitzer Professzor Úr oly sokszor hangoztatott, a doktori iskolai berkekben mintegy szállóigévé vált mondatával köszöntöm most Professzor Urat tevékeny nyugdíjas éveinek megkezdése alkalmából.

Professzor Úr munkássága előtti tiszteletemet, elismerésemet, és iránta tanúsított hálámat egy személyes történettel szeretném kifejezni.

2008 szeptemberében az első doktori iskolai óránkon osztotta meg velünk Professzor Úr egyik (élet)bölcsességét, mely szerint mi nem vagyunk mások, mint hajók az élet tengerén, amelyek a kikötőből rendszeresen kihajóznak, kalandoznak, találkoznak más hajókkal, ideiglenesen más kikötőkben is lehorgonyoznak, de végül mindig az eredeti kikötőbe térnek vissza. Akkoriban, fiatalon, talán kissé naivan, bevallom, nem értettem e mondandó lényegét, ám évek múltával, amikor szakmai pályám és magánéletem során is döntések elé kerültem, azt mondhatom, hogy megértettem, mert végül mindig a kiindulópontot, a kikötőt választottam. Egy ilyen kikötőt, biztos pontot teremtett Professzor Úr is szeretett városában, Győrben, a Széchenyi István Egyetemen, a Regionális- és Gazdaságtudományi Doktori Iskolát, illetve annak jogelődjét, a Multidiszciplináris Társadalomtudományi Doktori Iskolát. Bátran mondhatom, hogy többünk szakmai útja indult innen és kanyarodott vissza többször is a Doktori Iskolába, Professzor Úrhoz, aki atyai gondoskodással és figyelemmel fordult mindenkori hallgatói felé, megismertette őket, bennünket a regionális tudományok szépségével és izgalmas oldalával, de megláttatva velük, velünk azt is, amit a tudományos életbe való belépés és a tudomány iránti elköteleződés jelent.

Ezúton köszönöm azt a szavakkal kifejezhetetlen és mérhetetlen támogatást, segítséget, szakmai és nem szakmai útmutatást, amelyet a doktori iskolai éveim alatt és azt követően is kaptam. Egyúttal kívánom, hogy tudását még hosszú ideig kamatoztassa mindnyájunk javára. Jövőbeli céljaihoz és feladataihoz sok sikert, erőt, és jó egészséget kívánok!

Végül pedig szeretettel kívánom, hogy Professzor Úr az élet tengerén való sikeres és izgalommal teli hajózást követően megpihelve, elégedetten térjen vissza a kikötőbe!

Bon voyage, Professzor Úr!